

DEPARTAMENTO DE INDUSTRIA, COMERCIO
Y TURISMO

CORRECCION de errores de la Resolución de 28 de abril de 1989, de la División Provincial de Industria y Energía de Zaragoza, por la que se hace pública la concesión de explotación minera que se menciona.

Advertido error en la publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial de Aragón» núm. 50, de fecha 10 mayo 1989, se formula la oportuna rectificación.

En la página 937, donde dice «Nombre: EPYSA», debe decir «EPYSA III».